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Ključni elementi Ograničenog poziva na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih 

sredstava za podršku razvoju Centara kompetencija  

   

Referentni broj poziva KK.01.2.2.03. 

 

1. Cilj poziva 

 

Predmet: na temelju ovog Poziva dodjeljivat će se državne potpore za razvoj Centara 

kompetencije i povezanih projekata istraživanja, razvoja i inovacija.  

 

Svrha (Cilj): poboljšanje inovacijskog okruženja i povećanje aktivnosti istraživanja, razvoja i 

inovacija u poslovnom sektoru kroz razvoj Centara kompetencija i provedbu istraživačko 

razvojnih projekata poslovnog sektora (osobito onih usmjerenih na razvoj i primijenjena 

istraživanja i komercijalizaciju rezultata) unutar jednog ili više identificiranih prioritetnih 

tematskih  i pod-tematskih područja S3, a koji uključuju učinkovitu suradnju.  

 

Temeljem ovog Poziva dodjeljivat će se državne potpore za razvoj Centara kompetencije i povezanih 

projekata istraživanja, razvoja i inovacija.  

 

Poziv je namijenjen Centrima kompetencija (CEKOM-i) koji su individualni (umreženi) subjekti 

vođeni potrebama industrije, osmišljeni u svrhu pružanja podrške podizanju kapaciteta poslovnog 

sektora (uglavnom malih i srednjih poduzeća kojima nedostaju vlastiti kapaciteti za istraživanje i 

razvoj), kako bi provodili projekte istraživanja i razvoja (osobito one usmjerene na razvoj i 

primijenjena istraživanja i komercijalizaciju rezultata) u skladu s tematskim područjima navedenima u 

Strategiji pametne specijalizacije Republike Hrvatske (S3). 

 

 

 

Ovaj poziv se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
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Za potrebe Poziva definirana su tri modela centra kompetencija: 

Model 1.   

A. U kojem je CEKOM organizacija za istraživanje i širenje znanja (izuzev javnih znanstvenih 

organizacija upisanih u Upisnik znanstvenih organizacija) koja ima učinkovitu suradnju sa najmanje 

dva (2) poduzetnika i po potrebi jednom ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja na 

projektima istraživanja i razvoja 

B. U kojem je CEKOM zajednica prijavitelja između najmanje dva (2) poduzetnika i jedne ili više 

javnih znanstvenih organizacija upisanih u Upisnik znanstvenih organizacija koji imaju učinkovitu 

suradnju na projektima istraživanja i razvoja.  

Model 2. u kojem je CEKOM Inovacijski klaster koji uključuje  najmanje tri (3) poduzetnika i po 

potrebi jednu ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja koji imaju učinkovitu suradnju na 

projektima istraživanja i razvoja.  

Model 3. u kojem je CEKOM pravni subjekt koji upravlja istraživačkom infrastrukturom.  

 

2. Ukupna raspoloživa sredstva 

Iznos bespovratnih sredstava iz EFRR koji se dodjeljuje u okviru ovog  Poziva, a osiguran je temeljem  

OPKK, iznosi 785.977.500,00 HRK.   

3. Raspoloživa sredstva po prijavitelju 

Najviši i najniži iznos bespovratnih sredstava (potpora) iz EFRR-a koji mogu biti dodijeljeni za 

financiranje prihvatljivih izdataka, u okviru ovog poziva, su kako slijedi: 

Najniža vrijednost potpore koji se može dodijeliti projektu u okviru svih modela CEKOM-a je 

7.485.500,00 HRK.  

Najviša vrijednost potpore koji se može dodijeliti u okviru svih modela CEKOM-a po projektu je 

112.282.500,00 HRK.  

Maksimalna vrijednost potpore u okviru Modela 2. CEKOM-a ukoliko se odnose na potpore za 

ulaganja za izgradnju ili nadogradnju inovacijskih klastera i rad inovacijskih klastera je 56.141.250,00 

HRK. 

PT1 zadržava pravo ne dodijeliti sva sredstva EFRR-a raspoloživa u okviru ovog Poziva.  
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4. Predviđeni intenziteti potpore  

 

Sukladno predviđenim kategorijama potpora, definirani su udjeli prijavitelja i partnera u 

sufinanciranju (intenzitet potpore) . 

1. Potpore (državne potpore i potpore koje nisu državne potpore) za projekte istraživanja i 

razvoja koji uključuju učinkovitu suradnju (za Modele CEKOM-a 1. i 2.) 

Intenzitet potpore za svakog prijavitelja ne premašuje: 

1) 100% prihvatljivih troškova za temeljno istraživanje tijekom razdoblja za koje se dodjeljuje 

potpora; 

2) 50% prihvatljivih troškova za industrijsko istraživanje tijekom razdoblja za koje se dodjeljuje 

potpora; 

3) 25% prihvatljivih troškova za eksperimentalni razvoj tijekom razdoblja za koje se dodjeljuje 

potpora; 

4) 50% prihvatljivih troškova za studije izvedivosti  tijekom razdoblja za koje se dodjeljuje potpora. 

 

Intenziteti potpore za industrijsko istraživanje i eksperimentalni razvoj mogu se povećati do 

maksimalnog intenziteta potpore od 80% prihvatljivih troškova kako slijedi: 

a) za 10 postotnih bodova za srednja poduzeća i za 20 postotnih bodova za mala 

poduzeća; 

b) za 15 postotnih bodova s obzirom da svi projekti moraju uključivati učinkovitu 

suradnju jer je to jedan od kriterija za prijavu na ovaj Poziv. 

Intenziteti potpora za studije izvedivosti mogu se uvećati za 10 postotnih bodova za srednja 

poduzeća i 20 postotnih bodova za mala poduzeća. 

Intenzitet potpore koje nisu državne potpore organizacijama za istraživanje i širenje znanja za 

istraživačko-razvojne aktivnosti je 100% kod temeljnih istraživanja i 85% od ukupno 

prihvatljivih troškova kod ostalih kategorija istraživanja. 

 

2. Potpore (državne potpore i potpore koje nisu državne potpore) za ulaganje u istraživačku 

infrastrukturu (za Modele CEKOM-a 1.i 3.)  

 

Na javno financiranje koje se odnosi na ulaganje u istraživačku infrastrukturu primjenjuju se pravila o 

državnim potporama isključivo ako se njime pokrivaju troškovi povezani s ekonomskim djelatnostima.  

 

Pravnom subjektu (isključujući poduzetnike) koji ulaže u istraživačku infrastrukturu koja obavlja 

ekonomsku djelatnost, dodjeljuje se državna potpora sukladno članku 26. Uredbe 651/2014. Intenzitet 

državne potpore ne premašuje 50% prihvatljivih troškova. Preostali dio infrastrukture mora se 

financirati iz sredstava koja ne uključuju državne potpore. Cijena koja se naplaćuje za upravljanje 
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infrastrukturom ili upotrebljavanje infrastrukture mora odgovarati tržišnoj cijeni. Pristup infrastrukturi 

mora biti otvoren za više korisnika i omogućuje se na transparentnoj i nediskriminirajućoj osnovi. 

Poduzetnicima koji su financirali najmanje 10% troškova ulaganja u infrastrukturu može se odobriti 

povlašteni pristup uz povoljnije uvjete. Radi izbjegavanja prekomjerne nadoknade, taj je pristup 

razmjeran doprinosu poduzetnika u troškovima ulaganja, a uvjeti povlaštenog pristupa su javni.  

 

Ako se ulaganje odnosi na istraživačku infrastrukturu na kojoj se obavljaju ekonomske i neekonomske 

djelatnosti, njezino financiranje može biti u potpunosti isključeno iz područja primjene pravila o 

državnim potporama, pod uvjetom da je ekonomska uporaba isključivo sporedne prirode, to jest da je 

riječ o djelatnosti koja je izravno povezana s upravljanjem infrastrukturom i neophodna za njezino 

upravljanje, ili je nerazdvojivo povezana s glavnom neekonomskom uporabom infrastrukture, a opseg 

joj je ograničen. O opisanom slučaju je riječ kada ekonomske djelatnosti upotrebljavaju isti input (npr. 

materijal, oprema, radna snaga i fiksni kapital) kao i neekonomske djelatnosti, a kapacitet koji se 

svake godine dodjeljuje tim ekonomskim djelatnostima ne premašuje 20% ukupnih godišnjeg 

kapaciteta istraživačke infrastrukture. 

 

Također, pravni subjekt koji ulaže u istraživačku infrastrukturu neće se smatrati korisnikom državne 

potpore ako djeluje samo kao posrednik koji prenosi krajnjim primateljima ukupan iznos javnog 

financiranja i korist stečenu takvim financiranjem. To je slučaj kada se javno financiranje i korist 

stečena takvim financiranjem mogu mjeriti i dokazati i postoji odgovarajući mehanizam kojim se 

može osigurati da se oni potpuno prenesu na krajnje korisnike, na primjer putem smanjenih cijena ili 

davanjem opreme, prostora i usluga krajnjim korisnicima bez naknade. U navedenom slučaju ne 

prenosi se vlasništvo na primatelja potpore male vrijednosti već pravo korištenja bez naknade. Ako su 

ispunjeni gore navedeni uvjeti pravila o državnim potporama primjenjuju se na razini krajnjih 

korisnika. 

 

U slučaju da se, kako je prethodno navedeno, istraživačka infrastruktura koristi za neekonomske 

aktivnosti (minimalno 80%) ili se pravila državnih potpora primjenjuju na razini krajnjih korisnika 

intenzitet potpore pravnom subjektu (koji nije poduzetnik)  koji ulaže u istraživačku infrastrukturu je 

85% prihvatljivih troškova. 

 

Napomena: Ako se na istraživačkoj infrastrukturi planiraju obavljati i ekonomske i neekonomske 

djelatnosti, financiranje i troškovi svake vrste djelatnosti navode se zasebno  (prilikom prijave).  Ako 

istraživačka infrastruktura primi javno financiranje i za ekonomske i neekonomske djelatnosti, 

uspostavlja se sustav praćenja i povrata sredstava kako bi se osiguralo da kao posljedica povećanja 

udjela ekonomskih djelatnosti u odnosu na situaciju koja se predviđala u vrijeme dodjele potpore nije 

došlo do premašivanja primjenjivog intenziteta potpore. Navedeno će pratiti PT2. 
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3. Potpore za inovacijske klastere (za Model CEKOM-a 2.) 

Potpore za inovacijske klastere dodjeljuju se isključivo pravnom subjektu koji vodi inovacijski klaster 

(organizacija klastera). 

 

Potpore za ulaganje mogu se dodijeliti za izgradnju ili nadogradnju inovacijskih klastera pod uvjetom 

da je pristup prostorima, objektima i djelatnostima klastera otvoren za više korisnika i omogućuje se 

na transparentan i nediskriminirajući način. Naknade za uporabu objekata klastera i sudjelovanje u 

njegovim djelatnostima odgovaraju tržišnoj cijeni ili troškovima uporabe i sudjelovanja. 

Poduzetnicima koji su financirali najmanje 10% troškova inovacijskog klastera može se odobriti 

povlašteni pristup uz povoljnije uvjete. Radi izbjegavanja prekomjerne nadoknade, taj je pristup 

razmjeran doprinosu poduzetnika u troškovima ulaganja, a uvjeti povlaštenog pristupa su javni. 

Intenzitet potpore za ulaganje u inovacijske klastere ne premašuje 65% prihvatljivih troškova.  

 

Za rad inovacijskih klastera za vrijeme trajanja Projekta može se dodijeliti operativna potpora. 

Intenzitet operativne potpore ne premašuje 50% ukupnih prihvatljivih troškova tijekom razdoblja 

tijekom kojeg se dodjeljuje potpora. 

 

5. Prihvatljivi prijavitelji/partneri 

 

Prihvatljivi prijavitelji su oni koji su se javili na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u pred-

odabiru za ispunjavanje kriterija za prijavu na ovoj Poziv  te  su   temeljem ispunjenja kriterija dobili: 

Odluku čelnika PT1 o ispunjavanju kriterija za javljanje na ovaj Poziv i upisani su na Listu odabranih 

prijavitelja (Prilog 11.) koji se imaju pravo javiti na ovaj Poziv, te nisu isključeni jednim od kriterija 

za isključenje prijavitelja, navedenih pod točkom 2.3. Uputa. 

 

Dokaz:   

• Odluka čelnika PT1 o ispunjavanju kriterija za javljanje na Ograničeni poziv na dostavu projektnih 

prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za Podršku razvoju Centara kompetencija. 

• Izvod iz sudskog ili drugog odgovarajućeg registra države sjedišta prijavitelja ili važeći 

jednakovrijedni dokument koji je izdalo nadležno tijelo u državi sjedišta prijavitelja;  

• Godišnje financijsko izvješće (GFI-POD) za zadnja 3 (tri) dospjela  GFI-POD ukoliko prijavitelj 

posluje duže od 3 (tri) godine, odnosno dospjela godišnja financijska izvješća (GFI-POD) za sve 

fiskalne godine koje prethode godini predaje projektnog prijedloga ako prijavitelj posluje kraće od 3 

(tri) godine, za velike poduzetnike, odnosno ukoliko se radi o MSP,  zadnje dospjelo GFI-POD za 1 

(jednu) fiskalnu godinu, ili važeći jednakovrijedni dokumenti koje je izdalo nadležno tijelo u državi 

sjedišta prijavitelja. Ukoliko je primjenjivo i konsolidirano financijsko izviješće za povezana društva – 
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nije primjenjivo za prijevitelje/partnere koji su proračunski korisnici. U slučaju dokapitalizacije u 

tekućoj godini, dokaz o istom će biti Izvod iz sudskog registra i privremena bilanca;  

• Za prijavitelje koji vode poslovne knjige i evidencije sukladno Zakonu o porezu na dohodak, DOH 

za obrtnike koji uključuje pregled poslovnih primitaka i izdataka i popis dugotrajne imovine/rješenje 

kojim se utvrđuje godišnji paušalni porez na dohodak za tri fiskalne godine koje prethode godini 

predaje projektnog prijedloga ako prijavitelj posluje duže od tri godine, odnosno DOH za obrtnike koji 

uključuje pregled poslovnih primitaka i izdataka i popis dugotrajne imovine / rješenje kojim se 

utvrđuje godišnji paušalni porez na dohodak za sve fiskalne godine koje prethode godini predaje 

projektnog prijedloga ako prijavitelj posluje kraće od tri godine ili važeći jednakovrijedni dokumenti 

koje je izdalo nadležno tijelo u državi sjedišta prijavitelja;  

• Bon Plus za zadnje odobreno računovodstveno razdoblje ili važeći jednakovrijedni dokument koji je 

izdalo nadležno tijelo u državi sjedišta prijavitelja - nije primjenjivo za proračunske korisnike – 

proračunski korisnici kao zamjenu za Bon Plus trebaju dostaviti  Odluku odgovorne osobe (čelnik 

tijela) da su osigurana sredstva za potrebe provedbe projekta u vremenu trajanja istoga (potrebno je 

navesti stavku proračuna i rezervirani iznos). 

• Obrazac JOPPD za mjesec koji prethodi danu predaje projektnog prijedloga ili važeći 

jednakovrijedni dokumenti koje je izdalo nadležno tijelo u državi sjedišta prijavitelja;  

• Potvrda porezne uprave u izvorniku da je prijavitelj ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih 

obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje ne starija od 30 dana od datuma predaje 

projektnog prijedloga ili važeći jednakovrijedni dokument koji je izdalo nadležno tijelo u državi 

sjedišta prijavitelja. 

• Izjava prijavitelja (Obrazac 5) i Izjava partnera (Obrazac 6). 

 

Prihvatljivi partneri: 

  su poduzetnici i organizacije za istraživanje i širenje znanja koji imaju potpisan Sporazum o 

zajednici prijavitelja u cilju učinkovite suradnje na projektima istraživanja i razvoja s 

prihvatljivim prijaviteljima navedenim u točki 2.1. ovih Uputa, te nisu isključeni jednim od 

kriterija za isključenje partnera, navedenih pod točkom 2.3. ovih Uputa. Promjena Partnera 

nije moguća nakon podnošenja prijave na Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u 

postupku pred-odabira. Prijavitelj i partner/i potpisuju Sporazum o partnerstvu, koji 

dostavljaju o okviru projektnog prijedloga. 

 je i onaj koji nema sjedište, odnosno poslovnu jedinicu ili podružnicu u RH, a sudjeluje u 

projektu sa najviše do 15% prihvatljivih troškova projekta. U okviru projekta može 

sudjelovati samo jedan takav partner. Prijavitelj je u navedenom slučaju dužan opisati razloge 

zašto je nužan strani partner. Navedeno se opisuje u - Prijavnom obrascu B (Obrazac 2.). U 

svrhu dokazivanja ovog uvjeta, Partner mora dostaviti i Izvod iz sudskog ili drugog 

odgovarajućeg registra države sjedišta Partnera ili važeći jednakovrijedni dokument koji je 
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izdalo nadležno tijelo u državi sjedišta Partnera te Prijavni obrazac B – tablica proračuna. 

(Obrazac 2a).   

 

 

6.   Prihvatljive aktivnosti 

Aktivnosti projekta su u skladu s prihvatljivim aktivnostima predmetne dodjele Centar 

kompetencija (CEKOM) može biti uspostavljen kroz tri organizacijska modela CEKOM-a. Sukladno 

organizacijskim modelima CEKOM-a, prihvatljive aktivnosti  za 3 modela CEKOM-a za koja se daje 

potpora su: 

 

Model 1.A i 1.B 

Prihvatljive aktivnosti u okviru Modela 1.A i 1.B odnose se na: 

1) Ulaganja u istraživačku infrastrukturu  

Aktivnosti će se provoditi kroz potpore (koje nisu u obliku državne potpore), a odnose se na ulaganja 

organizacija za istraživanje i širenje znanja u izgradnju i nadogradnju istraživačke infrastrukture 

(uključuje materijalnu i nematerijalnu imovinu) potrebnu za provedbu aktivnosti istraživanja i razvoja 

u okviru CEKOM-a. U slučaju da se organizacija za istraživanje i širenje znanja odnosi na javnu 

znanstvenu organizaciju, koja je u Upisniku znanstvenih organizacija 

(http://pregledi.mzos.hr/Ustanove_Z.aspx), potpora će moći biti dodijeljena samo za opremu za 

istraživanje i razvoj potrebnu za provedbu aktivnosti istraživanja i razvoja u okviru CEKOM-a koja je 

usklađena sa popisom opreme u nadležnosti Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta (na temelju 

službene potvrde), uz obvezno izuzeće nabave kapitalne opreme u pojedinačnoj vrijednosti većoj od 

3.000.000,00 HRK (tri milijuna kuna). Istraživačka infrastruktura može biti „na jednome mjestu” ili 

„raspodijeljena” (organizirana mreža resursa).  

2) Aktivnosti istraživanja i razvoja koje uključuju učinkovitu suradnju između poduzetnika i  

organizacija za istraživanje i širenje znanja  

Aktivnosti će se provoditi kroz državne potpore i potpore koje nisu u obliku državne potpore u 

sljedećim kategorijama istraživanja i razvoja: 

1) temeljno istraživanje, 

2) industrijsko istraživanje, 

3) eksperimentalni razvoj, 

4) studije izvedivosti. 

 

Projektni prijedlog može uključivati aktivnosti koje se protežu na jednu ili više kategorija istraživanja i 

razvoja, a namijenjene su ostvarenju nedjeljive zadaće precizne gospodarske, znanstvene ili tehničke 

prirode s jasno unaprijed definiranim ciljevima. Sukladno tome, projektni prijedlog može se sastojati 

od nekoliko radnih paketa, aktivnosti ili usluga koji su dio jednog ili više elemenata projektnog 

prijedloga i koji će doprinijeti ostvarenju jednog ili više ciljeva u okviru projektnog prijedloga.  Kada 

http://pregledi.mzos.hr/Ustanove_Z.aspx
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se jedna ili više projektnih aktivnosti istraživanja i razvoja ne mogu jasno razdvojiti jedna od druge i 

posebno kada nemaju neovisne mogućnosti za tehnološki uspjeh, smatraju se jednim elementom 

projektnog prijedloga. Ako projekt uključuje temeljno istraživanje, podrška za aktivnosti iz područja 

temeljnog istraživanja biti će moguća samo ako su one dio projektnog prijedloga koji uključuje 

industrijsko istraživanje i/ili eksperimentalni razvoj. 

 

U slučaju da projektni prijedlog sadrži različite kategorije istraživanja i razvoja, za svaku od aktivnosti 

primjenjivat će se posebni intenziteti potpora te će se projekt provoditi po fazama. Nakon završetka 

svake faze napravit će se vrednovanje od strane PT1 te se po dobivanju odobrenja od PT1 može 

započeti sa sljedećom fazom projekta. PT1 će izvršiti provjeru da li su ostvareni projektni rezultati za 

određenu fazu, nakon što PT1 utvrdi da su projektni rezultati ostvareni može se započeti sa sljedećom 

fazom. 

Potpore će biti dodijeljene poduzetnicima i jednoj ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja 

ako projektni prijedlog uključuje učinkovitu suradnju na aktivnostima istraživanja i razvoja: 

— među poduzetnicima (najmanje dva poduzetnika) od kojih je najmanje jedan MSP ili se 

provodi u najmanje dvije države članice, a niti jedan poduzetnik sam ne snosi više od 70% 

prihvatljivih troškova; ili 

— i jedne ili više organizacija za istraživanje i širenje znanja, pri čemu ta 

organizacija/organizacije snose najmanje 10% prihvatljivih troškova, a najviše 50% i imaju 

pravo na objavljivanje vlastitih rezultata istraživanja . 

 

Model 2. 

Prihvatljive aktivnosti u okviru modela 2. odnose se na: 

1) Ulaganje u izgradnju ili nadogradnju inovacijskih klastera u cilju razvoja kapaciteta za 

istraživanje i razvoj u okviru inovacijskih klastera.  

 

2) Rad inovacijskih klastera za vrijeme trajanja projekta koji uključuje aktivnosti koje se 

odnose na: 

 poticanje klastera u cilju olakšavanja suradnje, razmjene informacija i pružanja ili 

usmjeravanja specijaliziranih i prilagođenih usluga poslovne podrške; 

 promidžbu klastera kako bi se povećalo sudjelovanje novih poduzetnika ili organizacija i 

povećala vidljivosti; 

 upravljanje objektima klastera; 

 organizaciju programa izobrazbe za članove klastera, radionica i konferencija kako bi se 

poticala razmjena znanja, povezivanje i transnacionalna suradnja. 

 

3) Aktivnosti istraživanja i razvoja koje uključuju učinkovitu suradnju između poduzetnika i  

organizacija za istraživanje i širenje znanja  
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Aktivnosti će se provoditi kroz državne potpore i potpore koje nisu u obliku državne potpore u 

sljedećim kategorijama istraživanja i razvoja: 

1) temeljno istraživanje, 

2) industrijsko istraživanje, 

3) eksperimentalni razvoj, 

4) studije izvedivosti. 

 

Projektni prijedlog može uključivati aktivnosti koje se protežu na jednu ili više kategorija istraživanja i 

razvoja, a namijenjene su ostvarenju nedjeljive zadaće precizne gospodarske, znanstvene ili tehničke 

prirode s jasno unaprijed definiranim ciljevima. Sukladno tome, projektni prijedlog može se sastojati 

od nekoliko radnih paketa, aktivnosti ili usluga koji su dio jednog ili više elemenata projektnog 

prijedloga i koji će doprinijeti ostvarenju jednog ili više ciljeva u okviru projektnog prijedloga. Kada 

se jedna ili više projektnih aktivnosti istraživanja i razvoja ne mogu jasno razdvojiti jedna od druge i 

posebno kada nemaju neovisne mogućnosti za tehnološki uspjeh, smatraju se jednim elementom 

projektnog prijedloga. Ako projekt uključuje temeljno istraživanje, podrška za aktivnosti iz područja 

temeljnog istraživanja biti će moguća samo ako su one dio projektnog prijedloga koji uključuje 

industrijsko istraživanje i/ili eksperimentalni razvoj. 

U slučaju da projektni prijedlog sadrži različite kategorije istraživanja i razvoja, za svaku od aktivnosti 

primjenjivat će se posebni intenziteti potpora te će se Projekt provoditi po fazama. Nakon završetka 

svake faze napravit će se vrednovanje od strane PT1 te se po dobivanju odobrenja od PT1 može 

započeti sa sljedećom fazom projekta. PT1 će izvršiti provjeru da li su ostvareni projektni rezultati za 

određenu fazu, nakon što PT1 utvrdi da su projektni rezultati ostvareni može se započeti sa sljedećom 

fazom. 

Potpore će biti dodijeljene poduzetnicima i po potrebi jednoj ili više organizacija za istraživanje i 

širenje znanja s obzirom da projektni prijedlog mora uključivati učinkovitu suradnju na aktivnostima 

istraživanja i razvoja: 

— među poduzetnicima (najmanje tri poduzetnika) od kojih je najmanje jedan MSP ili se 

provodi u najmanje dvije države članice, a niti jedan poduzetnik sam ne snosi više od 70% 

prihvatljivih troškova; ili 

— i po potrebi između tri poduzetnika i jedne ili više organizacija za istraživanje i širenje 

znanja, pri čemu ta organizacija/organizacije snose najmanje 10% prihvatljivih troškova, a 

najviše 50% i imaju pravo na objavljivanje vlastitih rezultata istraživanja . 

 

Model 3. 

Prihvatljive aktivnosti u okviru modela 3. odnose se na: 

1) Ulaganje u istraživačku infrastrukturu  

Aktivnosti se odnose na izgradnju i nadogradnju istraživačke infrastrukture (objekte, resurse i s tim 

povezane usluge koje znanstvenici upotrebljavaju za provedbu istraživanja u svojem polju te 
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obuhvaćaju znanstvenu opremu ili komplete instrumenata, resurse koji se temelje na znanju kao što su 

zbirke, arhivi i strukturirani znanstveni podatci, infrastrukture koje se temelje na informacijskim i 

komunikacijskim tehnologijama, kao što su infrastruktura GRID, računalna, programerska i 

komunikacijska infrastruktura, te sva druga sredstva jedinstvene prirode koja su bitna za istraživanje i 

razvoj) koja se upotrebljava za obavljanje ekonomske djelatnosti i/ili neekonomske djelatnosti. Takva 

infrastruktura može biti „na jednome mjestu” ili „raspodijeljena” (organizirana mreža resursa).  

 

Projektne aktivnosti u okviru sva tri Modela smiju trajati do 3 (tri) godine (ako projektni prijedlog 

uključuje samo aktivnosti istraživanja i razvoja) ili do 5 (pet) godina ako projektni prijedlog uključuje 

i ulaganje u istraživačku infrastrukturu.  Dokazuje se Prijavnim obrascem A i B (Obrazac 1. i 2.). 

 

7. Geografska ograničenja  

Projekt se provodi u Republici Hrvatskoj. Projektne aktivnosti moraju se provoditi u Republici 

Hrvatskoj, s iznimkom u slučaju međunarodnih partnera prihvatljivo maksimalno 15% aktivnosti 

istraživanja i razvoja provesti izvan područja Republike Hrvatske. 

 

8. Administrativni podaci  

 

Poziv se vodi kao trajni ograničeni Poziv na dostavu projektnih prijedloga s krajnjim rokom dostave 

projektnih prijedloga do 31. prosinca 2017. godine. 

 

Budući da je Poziv otvoren do iskorištenja raspoloživih sredstava, Prijavitelji čiji projektni prijedlozi 

budu isključeni iz postupka dodjele bespovratnih sredstava moći će ponovno podnijeti projektni 

prijedlog. 

Projektni prijedlozi podnose se u zatvorenoj omotnici/paketu isključivo preporučenom poštanskom 

pošiljkom ili osobnom dostavom  od <datum> 2016. godine na adresu: 

 

Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije 

Ulica grada Vukovara 284 (objekt C) 

10 000 Zagreb 

 

Na zatvorenoj omotnici/paketu mora biti jasno navedena naziv i referentna oznaka Poziva: <oznaka> s 

naznakom “Ne otvarati prije službenog otvaranja prijava”, puni naziv i adresa prijavitelja. Na 

omotnici/paketu također mora biti zabilježen datum i točno vrijeme predaje projektnog prijedloga. 

Projektni prijedlog poslan na način različit od gore navedenog (npr. faksom ili e-poštom) ili dostavljen 

na druge adrese bit će automatski isključene. 
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Napomena: 

Datum i vrijeme na omotnici/paketu smatra se trenutkom podnošenja projektnog prijedloga na Poziv. 

Projektni prijedlozi koji na omotnici/paketu ne budu imali oznaku datuma i vremena neće biti uzeti u 

razmatranje. 

 

Projektni prijedlog podnosi se u jednom (1) izvorniku na formatu A4 unutar jednog zatvorenog 

paketa/omotnice uvezan u neraskidivu cjelinu. Projektni prijedlog također mora biti podnesen i u 

jednom (1) primjerku u elektronskom mediju koji je istovjetan papirnatoj verziji. Svaki dokument 

mora biti u zasebnoj datoteci. Elektronički format mora sadržavati projektni prijedlog identičan 

projektnom prijedlogu priloženom u papirnatoj verziji. U slučaju razlika između papirnate i 

elektroničke verzije, papirnata verzija projektnog prijedloga smatrat će se vjerodostojnom. 

 

Napomena:  

Glavni projekt dostavlja se isključivo u .pdf formatu u jednom primjerku na zasebnom elektronskom 

mediju. 

 

 

 


